

PD «Zagorske steze» Zabok

organizira

11. - 12. kolovoza 2018. pohod na

Mala Mojstrovku (2333 mnv) i

Prisojnik (Prisank) (2547 mnv)

Slovenija

Polazak je iz Zaboka 11. kolovoza u 4 sata s Trga K. Š. Đalskog

Predviđeno vrijeme hoda za uspon na Prisojnik je 7 do 8 sati, a za Malu Mojstrovku oko 5 sati.

Prijevoz je osobnim automobilima po cijeni od 200,00 kn (na bazi 3 osobe + vozač).

Prijava izleta i uplata akontacije prijevoza (150,00 kn) je obavezna u trgovini Mira sistem (prilaz Dr. Franje Tuđmana 3, Zabok) ili vodiču pohoda do četvrtka 2. kolovoza 2018. radi organizacije smještaja i prijevoza.

Uplaćena akontacija se ne vreća! Nađite si zamjenu!

Hrana i piće iz ruksaka i/ili planinarskim domovima na i u okolici Vršiča.

Obavezna oprema: standardna planinarska, čvrste gojzerice, štapovi za hodanje i sredstva za zaštitu od sunca. Kaciga i komplet za samo osiguranje su obavezni. Minimalno 2 lita tekućine po pohodu.

S obzirom na visinsku razliku koju treba savladati kod uspona te vrijeme trajanje pohoda od sudionika pohoda se očekuje dobra kondicija.

Za prijelaz granice obavezna je osobna iskaznica ili putovnica, a za spavanje na planinarskom domu planinarska iskaznica. Smještaj i spavanje na planinarskom domu je 15 do 20€.

Vinjeta je obavezna za vožnju po autocesti.

U slučaju lošeg vremena pohod će biti otkazan.

Vodič

Marijan Hrastinski

tel. 091 22 04 958

Vršič je najviši cestovni prijevoj u Sloveniji, pod istoimenim vrhom, koji povezuje Gorenjsku (Gornjosavsku dolinu) s Trentom (dolinom Soče). Atraktivnu Vršišku ili Rusku cestu gradili su tijekom I. svjetskog rata ruski zarobljenici. Preko 24 serpentine cesta se penje od Kranjske gore (810 m) do Vršiča (1611 m) i potom preko 26 serpentina spušta na drugu stranu u Log (620 m). Dužine je 24 kilometra.

Vršič je danas zanimljivo izletničko odredište s lijepim šetnicama i planinarskim putevima na okolne vrhove, lijepim vidicima i dobrom ugostiteljskom ponudom u planinarskim domovima.

Od Kranjske gore do Vršiča na potezu od 12 km, nalazi se pet planinarskih domova, od čega tri na užem području Vršiča (Erjavčeva koča, Tičarjev dom i Poštarski dom).



Za Prisojnik se kaže da je planina sa stotinu lica, a ima i dva imena (Prisojnik i Prisank). Ta kamena gromada nazubljenog grebena ispresijecana je brojnim usjecima i žljebovima. Ima i dva otvora-okna u stijeni (prednje i zadnje okno). Ubraja se zajedno sa Triglavom, Razorom, Jalovcem, Škrlaticom i Mangartom među veličanstvene vrhove, okosnicu slovenskog dijela Julijskih Alpi. Priroda je u sjevernu stijenu uklesala lice djevojke, čuvene Ajdovske deklice kroz koju idu i ferata usponi.



Mojstrovka je dugi greben u Julijskim

Alpama, koji se pruža između Jaloveca i Vršiča u smjeru jugozapad – sjeveroistok.

Ovaj greben ima 3 vrha: Mala Mojstrovka (2332 m), Velika Mojstrovka (2366 m) i Zadnja Mojstrovka (2354 m).

Mala Mojstrovka je zbog lakog pristupa preko prijevoja Vršič i lakog uspona po južnoj strani, najposjećeniji vrh iznad 2000 m u Julijskim Alpama.

Do vrha s Vršiča vode 2 puta: „normalan“ po južnoj strani (2 h) i Hanzova pot (ferata) kroz sjevernu stijenu i traje pola sata duže, ali je zato atraktivnija.

Prijavom na izlet svaki član Društva potvrđuje da je upoznat sa zahtjevima izleta, da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima uplaćenu članarinu HPS-a za tekuću godinu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Sudionik je dužan tijekom izleta slušati upute vodiča. U slučaju loših vremenskih prilika ili drugih nepredviđenih okolnosti, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet.